



太白山—红河谷百辆坦克汽车穿越活动启动 车迷齐聚感受速度与激情

阳光讯(记者 张伟文/图)5月30日,由130辆坦克汽车组成的“长龙”在太白山旅游区中心大道上有序集结,引擎轰鸣,开启了第十三届太白山旅游登山大会系列活动之一的太白山—红河谷汽车穿越活动。

在当日上午10时举行的发车仪式上,太白山旅游区管委会副主任李海军致辞,太白山旅游区党委副书记、管委会主任张新林宣布太白山—红河谷百辆坦克汽车穿越活动启动,并发令鸣号。发车仪式由太白山旅游区党委委员、太白山国家森林公园主任董宝林主持。

李海军在致辞中表示:“此次穿越不仅是一场激情的自驾体验,更是一场人与自然和谐互动的绿色旅游。通



过此次活动,让更多人了解太白山、爱上太白山、宣传太白山。”他还呼吁所有参与者在享受驾驶乐趣的同时,爱护环境,行驶中遵守秩序,展现良好的车友风貌。

本次活动的起点位于太白山游客服务中心,途经莲花峰瀑布、泼墨山、红桦坪、下板寺等景点,终点设在红河谷游客服务中心,全程约70公里。整个穿越活

动中,路况良好且地形多变,为所有穿越爱好者提供了既能享受自驾穿越乐趣,又能挑战驾驶水平的绝佳机会。

为了确保活动安全有序进行,太白山旅游区管理委员会派出了后勤保障车,全力做好各项服务保障工作;同时,活动也得到了公安、卫健等部门的大力支持。

此次活动进一步提升了太白山作为国家5A级旅游景区、国家级旅游度假区和国家夜间文化旅游消费聚集区的品牌形象,通过丰富多彩的活动和高品质的服务,让太白山在国内外游客心中树立起独一无二的旅游胜地形象,将吸引更多人来太白山领略自然美景和文化魅力。

第二届“清渭楼杯”咸阳市青少年“童心永向党”书画大赛颁奖暨庆“六一”获奖作品展开幕

阳光讯(记者 赵小康)在“六一”国际儿童节来临之际,由咸阳市关心下一代工作委员会、中共咸阳市精神文明建设指导委员会办公室、咸阳市教育局、咸阳市文学艺术界联合会联合主办,清渭楼美术博物馆承办的第二届“清渭楼杯”咸阳市青少年“童心永向党”书画大赛颁奖暨庆“六一”获奖作品展于6月1日在清渭楼美术博物馆开幕。

本届“清渭楼杯”青少年书画大赛旨在大力培育和践行社会主义核心价值观,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,引导广大青少年树立正确的审美观,激发想象力和创新意识,为学生全面发展搭建快乐成长的艺术平台。

咸阳市关工委副主任姚安柱,市文联二级调研员淡妮,市文明实践理论宣讲团副团长、文明办四级调研员李小燕,市教育局基教科副科长王蓉,市书协主席邓宇春,市美协副主席李伟,渭城区文旅局副局长宁芮娜,清渭楼美术博物馆副馆长郑双权等领导及嘉宾出席了活动。

在开幕式上,李伟介绍了书画展的筹备情况。大赛自开启以来,受到了全市青少年的积极响应与参与,共收到来自全市13个县(市、区)投稿作品541件,其中绘画类作品304幅、书法类作品237幅。邀请美育专家与书画名家召开评选研讨会,通过初评、复评、终评等工作保证了本次大赛的公正性和公

平性。大赛最终从541件作品中选出202件获奖作品并展出。

本次大赛充分展示了咸阳市青少年的艺术创作水准,从中映射出咸阳博大精深的文化底蕴。孩子们通过书画艺术打破了技术壁垒,突破了形式限制,释放了想象力、提升了创造力,歌颂祖国日新月异的新变化、咸阳城市高质量发展的新风貌和对未来生活的美好憧憬。

继成功举办首届“清渭楼杯”青少年书画大赛以来,活动始终坚持弘扬以美育人的精神,丰富青少年的文化生活,展现青少年积极向上、追求美好生活的时代精神,得到了社会各界的高度关注和充分肯定。

铜川市王益区发展现代化农业破解“丰收密码”

■记者 严利君 通讯员 杨怡涵

晨昏轮转,麦浪轻扬。铜川市王益区的田野上,“云上”授农技、物联网“种田”、直播“带货”等与古老农业文明交织出让人惊叹的画面,也为乡村振兴绘就生动一笔。

破解人才密码,“新农人”挑起生产大梁。农业发展中最重要的是人,是紧跟时代的“新农人”。近年来,王益区大力实施高素质农民培育工程,引领高素质农民通过农村电子商务等新业态拓宽创业渠道,助推农业产业高质量发展。截至目前,王益区已累计培育区级以上示范型农业新型主体带头人

225人、高素质农民735人,高素质农民村组覆盖率92.6%,越来越多“新农人”带着新思想、新理念、新方法、新技术,成为乡村振兴主战场的“领头雁”,他们用“心”、用“新”,带动产业“兴”。

破解科技密码,“新农具”改变生产模式。从“会种地”到“慧种地”,“智慧农业”逐渐成为了一张新名片,让农业生产从“体力活”变成“脑力活”。在孟姜塬村现代智能化农业大棚,全智能化种植过程管理系统高速运行,依托大数据平台对棚内栽种的樱桃串式番茄所需要的水、肥、温、光、气进行智能化调节控制。

破解销售密码,“新农活”提升生产效率。对于王益区新时代农人而言,“放下镰刀,拿起手机”也是新的致富经。他们精通电子商务,玩转直播、微博、微信等新媒体平台,打造“网红”农产品,在产品销售渠道上迸发无限创意,让“好收成”带来“好收入”。

耕地有限、技术无限。在一块块耕地释放的潜力里,在一粒粒种子创造的奇迹里,在一台台机械展现的智慧里……王益区将继续搭上科技,连上“云端”,破解更多“丰收密码”,在希望的田野里画出致富“新丰景”。

汉阴农商银行
开展“情暖六一 共护未来”主题党日活动



阳光讯(记者 潘定安 通讯员 曾梦妮 袁红梅文/图)为进一步增强基层党组织的凝聚力,让辖区儿童度过一个欢乐的节日,6月1日,汉阴农商银行组织部分党员到城关镇北街社区开展了“情暖六一 共护未来”主题党日活动,给孩子们送上节日的祝福。

“我也想当科学家,科学家最厉害了!”“所以我要向科学家学习,勤于观察、勤于思考,坚持到最后……”孩子们在活动互动环节争先说。活动现场,该行党员代表以“弘扬科学家精神·争做时代追梦人”为主题,向小朋友们普及和宣传了科学技术发展的历史和相关知识。“小朋友们,节日快乐!要好好学习,我们不怕困难,长大了做一名对社会有用的栋梁。”党员同志与孩子们亲切交谈,鼓励他们树立克服困难的勇气和信心,以积极乐观的心态面对困难,坚定信心好好学习,用知识改变命运。同时他们为小朋友们送上了精心准备的水彩笔、文具盒、笔记本等节日礼物,祝福他们节日快乐、健康成长。

此次送温暖活动,不仅让孩子们得到了关爱,促进了感情融合,还进一步丰富了主题党日活动的內容。

洋县公安局刑侦大队
抓获一名掩饰隐瞒犯罪所得犯罪嫌疑人



阳光讯(记者 李希文/图)近日,洋县公安局刑侦大队抓获一名掩饰隐瞒犯罪所得犯罪嫌疑人,为群众挽回损失3万元。

5月24日,洋县公安局刑侦大队第三刑侦中队接到洋县公安局反诈中心交办线索后,经分析研判,发现犯罪嫌疑人罗某在贵州省某地活动的的相关信息,办案民警立即奔赴该地开展抓捕工作。在当地警方的全力配合下,民警于5月29日将犯罪嫌疑人罗某成功抓获。

经讯问,罗某如实供述了犯罪事实,并主动退赔受害人3万元。目前,该案件在进一步侦办中。